
Образовательный портал «РЕШУ ЦТ и ЦЭ» — математика–9 Вариант № 4

1 / 1

Вариант № 4

1.  Выберите верное равенство:
а)  7-1  =  0,7
б)  7-1  =  − 7

в)  7-1  =  

г)  7-1  =  7

2.  Периметр квадрата равен 20 см, тогда площадь квадрата равна:
а)  80 см2

б)  25 см2

в)  16 см2

г)  10 см2

3.  Найдите разность арифметической прогрессии 5; −2; −9; ...

4.  Решите систему линейных уравнений 

5.  Центральный угол ABC на 24° больше соответствующего вписанного угла AOC. Найдите вписанный угол ABC.

6.  Постройте график квадратичной функции у = х2 + 6х + 5.

7.  Решите методом интервалов неравенство 

8.  Один работник может выполнить 75 % заказа за 9 ч, а другой  — 0,1 такого же заказа за 1 ч 30 мин. За какое время
может быть выполнено 30 % всего заказа, если оба работника будут работать вместе?

9.  В треугольнике CDE известно, что CD = 12 см, DE = 15 см, CE = 18 см, DK  — биссектриса треугольника CDE. Най-
дите длину отрезка DK.

10.  Найдите значение выражения 




